

Never forget who was there for you
when no one else was.



ЧТО ТАКОЕ ЛЮБОВЬ

Ескермес Меруерт



Что значит любить...

Многие люди ищут пару, пытаясь таким образом разрешить свои проблемы. Они наивно полагают, что любовные отношения вылечат их от скуки, тоски, отсутствия смысла в жизни. Они надеются, что партнёр заполнит собой пустоту их жизни. Какое грубое заблуждение! Когда мы выбираем себе пару, возлагая на неё подобные надежды, в конце концов, мы не можем избежать ненависти к человеку, не оправдавшему наши ожидания. А потом? Потом мы ищем следующего партнёра, а за ним другого, потом — ещё и ещё... Или решаем провести остаток жизни в одиночестве, жалуясь на жестокую судьбу. Чтобы этого избежать, следует разобраться с собственной жизнью, не ожидая, что кто-то сделает это за нас.



Что такое любовь?

Как мало знаем о любви,
Как много говорим об этом,
А ведь слова и не нужны,
Да и не нужно быть поэтом,
Её нам не отнять, не накопить,
Храним любовь в сердцах своих



Моя любовь это мои друзья

Мы говорили: "без тебя умру!" -
А сами расширяли круг пространства,
Сводя совместность в легкую игру,
В оскомину сбивая постоянство.

Мы говорили: "я тебя люблю!" -
А сами уходили, хлопнув дверью,
Разменивая счастье по рублю
Забывших ссор и найденной потери.

Мы говорили: "ты моя судьба!" -
А сами умножали боль разлуки,
С достоинством, без ложного стыда,
Другим свои протягивая руки.

Мы говорили: "верь мне, просто верь!" -
Хоть знали однозначно, что обманом,
И сердца плохо смазанную дверь
Для встречных открывать не перестанем.

er forget who was there for
when no one else was.



Влюбляются не в лица, не в фигуры
И дело, как ни странно, не в ногах.
Влюбляются в тончайшие натуры
И трещинки на розовых губах.

Влюбляются в шероховатость кожи,
В изгибы плеч и лёгкий холод рук,
В глаза, что на другие не похожи,
И в пулемётно-быстрый сердца стук.

Влюбляются во взмах ресниц недлинных
И родинки на худеньких плечах,
В созвездие веснушек чьих-то дивных
И ямочки на бархатных щеках.

Влюбляются не в лица, не в фигуры –
Они всего лишь маски, миражи.
Влюбляются надолго лишь в натуры,
Влюбляются в мелодии души.

чтобы любить человека, необязательно быть с ним рядом. достаточно только изредка смотреть на его фотографию и знать, что у него всё хорошо.

«Не люблю предателей и трусов»
Не люблю предателей и трусов.
Разлюбил - скажи и уходи.
В искренности, знаешь, море
плюсов,
А враньё - как по спине ножи.

И удары режут, рвут, терзают
Тех, кого когда-то ты любил,
Шрамы на всю душу оставляют.
Ты не изменил мне, а убил



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

